



TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Csornai Polgárok!

Magyarország Kormánya a védelmi intézkedésekről szóló 168/2020. (IV. 30.) Korm. rendeletben 2020. május 4. napjától - a főváros területének kivételével –a kijárási korlátozás megszüntetéséről döntött. Az általános központi és helyi védelmi intézkedésekről a következő tájékoztatást adom:

1. A jogszabály szerint mindenki köteles más emberekkel a szociális érintkezést – a közös háztartásban élők kivételével – a lehető legkisebb mértékűre korlátozni, és a másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 méter védőtávolságot tartani.

Mindenki köteles üzletben történő vásárlás és tömegközlekedési eszközökön való tartózkodás során a száját és az orrot eltakaró eszközt (például orvosi maszk, sál, kendő) viselni.

2. Saját és családja érdekében a 65. életévét betöltött személy az élelmiszerüzletet, drogériát, gyógyszertárat, gyógyszert, gyógyászati segédeszközt forgalmazó üzletet 9.00 óra és 12.00 óra közötti időben látogathatja.

Az élelmiszerüzletben, drogériában, gyógyszertárban, gyógyszert, gyógyászati segédeszközt forgalmazó üzletben 9.00 óra és 12.00 óra közötti időben az ott foglalkoztatottak kivételével kizárólag csak 65. életév alatti személy tartózkodhat.

3. Valamennyi üzlet nyitva tarthat és a vásárlók által látogatható. A vendéglátó üzlet – így különösen az étterem, a kávézó, a cukrászda, a büfé, a presszó – kerthelyiségében vagy teraszán a tartózkodás és a megrendelt étel, illetve ital elfogyasztása megengedett. A vendéglátó üzleten belül – az ott foglalkoztatottak kivételével – tartózkodni tilos. Kivételt képez az elvitelre alkalmas ételek kiadása és szállítása. A vendéglátó üzletben a védőtávolság betartását asztaltársaságokként kell érteni

A szolgáltatások szabadon bárki által igénybe vehetők, a szolgáltatás biztosítása céljából működő üzlet nyitva tarthat és látogatható.



Csorna Város Polgármestere

4. A rendezvények megtartására vonatkozó korlátozásoktól eltérően vallási közösség szertartása, továbbá a polgári házasságkötés és temetés tartható. A vallási közösség szertartása, továbbá – a házasuló felek kivételével – a polgári házasságkötés és temetés során biztosítani kell a védőtávolság megtartását. Más rendezvényen történő részvételre nincs mód a 46/2020. (III. 16.) Korm. rendelet jelenleg is hatályos 4.§-a alapján.
5. A központi korlátozások enyhítése ellenére helyben továbbra is fontosnak tartom a következő általános védelmi intézkedések betartását:
 - a) A helyi játszóterek, a Széchenyi téri sportpark, valamint a kutya-futtató zárva tartására vonatkozó korábbi intézkedések továbbra is érvényben maradnak, ezek zárva vannak, megnyitásuk jelenleg nem időszerű. A lakosságtól ezek használatának a mellőzését kérem mindannyiunk érdekében, a veszélyhelyzet ugyanis továbbra is fennáll.
 - b) A házi-orvosi ellátás igénybevétele esetén, kérem, hogy minden beteg először a saját házi-orvosával vegye fel a kapcsolatot az általa megadott kommunikációs eszközön (telefon, e-mail) keresztül. Orvos-beteg találkozó csak és kizárólag időpontra egyeztetett és indokolt esetben jöhet létre! Amennyiben a házi-orvos úgy ítéli meg, hogy a személyes megjelenés szükséges a házi-orvosi rendelőben, annak idejéről tájékoztatni fogja a beteget. A házi-orvos maximum heti 15 órában, 1 órán belül maximum 4 beteget láthat el.

Előzetes időpontegyeztetés nélkül a házi-orvos nem fogad beteget!
 - c) Csorna Város Polgármesteri Hivatala határozatlan ideig szünetelteti az ügyfélfogadást, egyúttal kérem ügyfeleinket, hogy lehetőleg telefonon vagy elektronikus úton intézzék az ügyeiket.

Az Anyakönyvi Hivatalban kizárólag azokban az ügyekben megengedett az ügyfélfogadás, ahol jogszabály írja elő a személyes megjelenés szükségességét. Amennyiben a személyes jelenlét szükségessége kérdéses, kérem, hogy telefonon egyeztessenek az ügyintézővel az alábbi elérhetőségeken: telefon: 96/590-118, e-mail: anyakonyv@csorna.hu.




Csorna Város Polgármestere

Kérem Önöket, hogy a jogszabályban meghatározott általános védelmi intézkedéseket továbbra is tartsuk be, és vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

Csorna, 2020. május „11.”

Tisztelettel:


dr. Bónáné dr. Németh Katalin

polgármester



